
 

 

 

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Autor posudku: 387 773 517 
Teologická fakulta Mgr. Pavlína Moučková mouckovap@tf.jcu.cz 
Kněžská 8, 370 01 České Budějovice Katedra teologických věd www.tf.jcu.cz 

Oponentský posudek bakalářské práce 

 

Název práce:  Zasvěcené vdovství ve službě vnitřní modlitby. Zkušenost zasvěcené vdovy Marie Ventové. 

Autor práce:  Lucie Vavrušková 

Vedoucí práce: prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D. 

Posudek vypracoval: Mgr. Pavlína Moučková 

Datum: 25. 4. 2017 

 

Hodnocení po obsahové stránce:   

V předkládané bakalářské práci se autorka zabývá zajímavým tématem zasvěceného vdovství, 

které je skutečně v novodobých dějinách něčím ne zcela běžným. Práce si kladla za cíl vysvětlit 

charisma zasvěcného života na konkrétním příkladu zasvěcené vdovy paní Marie Ventové. 

Práce samotná je rozdělena do čtyř kapitol. V první kapitole autorka popisuje teologii 

zasvěceného života, teologická východiska a spiritualitu zasvěceného vdovství. Druhá kapitola je 

pak věnována historii zasvěceného vdovství se zvláštním zřetelem na znovuobnovení této formy 

zasvěcené života. Ve třetí kapitole autorka popisuje životní příběh zasvěcené vdovy Marie 

Ventové a ve čtvrté kapitole pak systematicky popisuje život a dílo sv. Terezie z Avily, sílu vnitřní 

modlitby a zvláštní charisma tereziánského Karmelu. Obsahově považuji tuto práci za velmi 

kvalitní. 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Citace se v práci nalézají v dostatečném počtu a jejich provedení v rámci poznámkového aparátu 

odpovídá příslušným stanoveným normám. Seznam literatury a pramenů je více než dostačující 

pro bakalářskou práci.  Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na 

bakalářské práce. Počtem stránek autorka převýšila požadovaný rozsah bakalářských prací. 

Stylistickou vyspělost a gramatickou úroveň práce lze též označit za plně dostačující.  

Závěrečné hodnocení 

Předložená bakalářská práce je zpracována s velkým zaujetím pro téma a proto ji doporučuji 

k obhajobě se známkou výborně.   

  


